

爱心家长护学岗 为学生安全护航



学生在家长志愿者的指引下安全通过马路。

□文/图 本报记者 张玲玲

5月28日早上7点多,在源汇区许慎小学北门和西门前,有几十名身穿红马甲、头戴小红帽、手持小红旗的志愿者,有的引导孩子过马路,有的为孩子开车门,有的指挥接送孩子的车辆靠边停车。

记者在采访中了解到,他们是源汇区许慎小学“爱心家长护学岗”的家长志愿者。“自从‘爱心家长护学岗’设立以来,每天早上6点50分至7点40分、下午4点50分至6点,家长志愿者会准时到校门口执勤,疏导交通,护

送学生安全进入学校。”家长志愿者李女士告诉记者,虽然家长辛苦些,但从取得的效果来看,这些付出是值得的。

据了解,在文明城市创建过程中,源汇区许慎小学积极开展志愿者服务活动。每天早晨,学生代表在校门口组成护学岗,向每一位进校的师生问好、敬礼,帮助家长传递学习用品,安抚低年级学生的情绪等;成立家长志愿者服务团队,在学校门前组成“爱心家长护学岗”,护送学生安全进入学校,引导车辆有序通行,缓解了校门口交通拥堵状况。

教唱戏曲 传承文化 戏曲名家柳兰芳走进校园培养戏剧接班人



▲孩子们现场表演。

◀柳兰芳老师现场演唱戏曲。

□文/图 本报记者 齐放

“清凌凌的水来,蓝莹莹的天,小芹我洗衣裳来到河边……”5月27日下午,在市区文化路许慎幼儿园的多功能厅,6岁半的李佳凝小朋友清脆婉转的豫剧唱腔,赢得众多赞许和掌声。

当天,十几名3岁到7岁的小朋友,先后表演了豫剧《七品芝麻官》选段《抬轿》、《朝阳沟》选段《上山》、《亲家母》等,孩子们有板有眼的演唱和表演引来阵阵喝彩。

“这些孩子太可爱、太有天赋了,他们可以组成一个小剧团了!”河南豫剧院三团83岁的豫剧表演艺术家柳兰芳老师,看到孩子们的表演后不住地鼓掌,并为孩子们指点发音和表演技巧,向孩子讲解脸谱知识,让大家感受到了中国戏曲艺术的独特魅力。

当天下午,柳兰芳还率领众弟子,为孩子们和家长演唱了多个戏曲经典唱段,让现场的观众过了一把戏曲瘾。

“我们响应国家‘戏曲进校园’倡议,与柳兰芳老师的关门弟子张丽霞

一起,在校园设立了柳兰芳戏曲艺术中心,在教育孩子们热爱戏曲、学习戏曲的同时,发现人才倾心培养,让我们的传统戏曲瑰宝得到传承和发展。”许慎幼儿园负责人乔丽华告诉记者。

“国家支持戏曲传承发展的政策出台后,更加激发了我的责任心。趁我现在还能发挥余热,我们将从娃娃抓起,培养几个好苗子。”柳兰芳说,“我特地选择豫剧沙河调的发源地漯河,就是看中了这里有深厚的戏曲文化底蕴。”

柳兰芳戏曲艺术中心负责人张丽霞说:“以后,艺术中心将以幼儿园为依托,经常邀请戏曲名家进校园,让孩子们近距离感受戏曲艺术的魅力,培养孩子们对传统戏曲文化的兴趣,让传统文化在孩子心中扎根发芽。”

对此,市委宣传部副部长甘信奎表示:“柳兰芳老师在耄耋之年,仍不忘初心,为全省戏剧事业发展奔走呼号,为培养戏剧接班人而操心劳神。柳兰芳戏曲艺术中心落户漯河,必将对培养戏剧接班人、提升我市戏剧水平产生深远影响。”



图片新闻



夏季高温天气即将到来,为方便市民消暑解渴,助力文明城市创建工作,共青团源汇区委计划在全区设立100个爱心取水点,首批18个爱心取水点已投入使用。图为市民在市区人民路一大型商超门口的爱心取水点取水。
本报记者 李慧宇 摄

声明

漯河日报社所属媒体对发布的原创新闻信息拥有合法版权,未经明确书面许可,严禁复制、转载或引用,违者将依法追究法律责任。

爱·晚报 基金

手机看晚报 方便又快捷



为更好汇聚社会爱心资源,救助困难群众,本报2016年6月联合漯河市慈善总会,开设了晚报爱心慈善捐款专用账号。如果您想奉献爱心,可通过这个账号进行捐款。

捐款方式: 银行转账
捐款户名: 漯河市慈善总会
开户银行: 中原银行漯河黄山路支行

请在“备注”中注明“爱·晚报”及受助人姓名